
INFORMACIJA O RAZPISU

NAGRADE
MESTA LJUBLJANE
1979

Skupščina mesta Ljubljane je razpisala — »Nagrade mesta
Ljubljane1979«. Razpisjebilobjavljen vDeludne23.1.1979inv
Ljubljanskem dnevniku 23. 1. 1979.

Osnovna načela razpisa so:
— Nagrade se podeljujejo vsako leto ob dnevu osvoboditve

mesta Ljubljane za uspehe, dosežene v daljšem časovnem ob-
dobju.

— Nagrada obsega:
1. denarno nagrado din 20000, umetniški kipec »Aretej«, delo

akademskega kiparja Stojana Batiča in diplomo (za posameznike
in delovne skupine),

2. plaketo mesta Ljubljane in diplomo (za organizacije združe-
nega dela in druge organizacije).

— Nagrajenci so lahko posamezniki, organizacije združenega
dela in druge organizacije.

— Kandidate za nagrade lahko predlagajo organizacije zdru-
ženega dela in druge organizacije, samouptavne interesne skup-
nosti, strokovna društva, združenja in občani mesta Ljubljane.

— Nagrada se podeljuje:

A. na področju gospodarstva — za uspehe pri razvijanju in
pospeševanju samoupravljanja v organizacijah zdruzenega dela,
za posebne uspehe trajnejšega pomena pri razvijanju produktiv-
nosti in gospodarjenju OZD, razvijanju tehnologije, uvajanju so-
dobnih znanstvenih metod ter organizacijskih in tehnoloških iz-
sledkov, vključevanju v mednarodno delitev dela, združevanju
sredstev in dela OZD. upoštevajoč pri tem pomen teh uspehov za
razvoj Ijubljanskega gospodarstva in ugled mesta Ljubljane.

B. na področju kulture — za storitve na likovnem, knjižnem,
publicističnem, gledališkem, filmskem in glasbenem področju ter
za dosežke drugih za kulturni razvoj Ljubljane posebej zaslužnih
delavcev in zavodoi/ za načrtovanje urbanističnega razvoja Ljub-
Ijane ter uspehe pri oblikovanju podobe mesta. Pri tem se upoš-
teva javna ocena in pomembnost za razvijanje kulturnega življe-
nja in revolucionarnih tradicij NOB.

C. na področju vzgoje in izobraževanja — za uvajanje novih
oblik in metod vzgojno izobraževalnega dela, uresničevanje
vzgojnih smotrov v izvajanju celotnega vzgojnega procesa, za
uspehe pri izvajanju splošnega strokovnega ter dopolnilnega izo-
braževanja mladine in odraslih, za posebne uspehe pri usposab-
Ijanju vzgojnoizobraževalnih kadrov in pri razvijanju samouprave.

D. na področju telesne kulture in tehnične vzgoje — za vr-
hunske dosežke v jugoslovanskem in mednarodnem merilu: po-
sebne uspehe pri strokovnem usposabljanju posameznikov in
ekip, pri publicističnem in raziskovalnerm delu, ki ima poseben
pomen za razvoj telesne kulture in tehnične vzgoje ter za izredne
uspehe na področju organizacije in razvoja množične telesno kul-
turne in tehnične vzgoje.

E. na področju zdravstva — za pomembne uspehe pri orga-
nizaciji in vodenju strokovnih dejavnosti, izvajanju preventivnih in
kurativnih dejavnosti, preučevanju zdravstvene problematike,
strokovni in poljudni publicistiki, zdravstveni vzgoji občanov ter za
posebne uspehe pri razvijanju samouprave.

F. na področju socialnega varstva — za posebne uspehe
trajnejšega pomena pri razvijanju in izpopolnjevanju socialnega
dela in služb, družbenih in samoupravnih odnosov, dosežke pri
analitičnem in raziskovalnem delu, ki ima poseben pomen za ra-
zvoj družbene in strokovne dejavnosli socialnega varstva, po-
sebne uspehe pri izobraževanju in strokovnem izpopolnjevanju
delavcev za potrebe socialnega varstva.

G. na področju Ijudske obrambe, družbene samozaščite in
varnosti — za posebne uspehe

— pri realizaciji Ijudske obrambe v okviru mesta, občin, krajev-
nih skupnosti in delovnih organizacij,

— na področju izurjcrc-.:,, mobilizacijske in bojne pripravljeno-
sti oboroženih enot TC n̂ dvilne zaščite,

— pripadnikom JLA nr< irtvarjanju bratstva in enotnosti, sode-
lovanju v družbenopoliiicnnm, kulturnem in športnem življenju
mesta, pomoči pri naravnih in drugih nesrečah,

— izvirnost in racionalnost pri izvajanju obrambnih priprav
DPS, OZD in TO,

— na področju druzbone samozaščite in varnosti občanov,
varnosti v prometu, civilne zaščite, informativne službe in podob-
no.

Predlog mora vsebovati poleg osnovnih podatkov o kandidatu
tudi potrebno utemeljitev dela, zaradi katerega se predlaga pode-
litev nagrade.

Predlogu priložite tudi izjave morebitnih sopredlagateljev ozi-
roma mnenja drugih organizacij, ki predlog podpirajo

Predlog je treba poslati do 15. marca 1979 na naslov Skupš-
činamestaLjubljane, Mestnitrg 1-ll,ŽirijazanagrademestaLjub-
Ijane.

Predsednik žirije:
FRANC KIMOVEC-Žiga s.r.


